
 

 

Výstupy z dotazníku - Vzdálená výuka pohledem rodičů 

Počet odeslaných dotazníků v jednotlivých třídách 

třída 
počet 

odpovědí 
 třída 

počet 
odpovědí 

 třída 
počet 

odpovědí 
 třída 

počet 
odpovědí 

 třída 
počet 

odpovědí 

1.A 15  2.A 8  3.A 11  4.A 15  5.A 16 

1.B 15  2.B 8  3.B 18  4.B 15  5.B 8 

1.C 13  2.C 8  3.C 7  4.C 17  5.C 13 
           

6.A 15  7.A 21  8.A 12  9.A 5 

6.B 16  7.B 17  8.B 8  9.B 10 

6.C 18  7.C 17  8.C 26  9.C 9 

6.D 18  7.D 14  

 

Jak zvládá vaše dítě současnou výuku? 

 

 
50% 197 odpovědí  Bez problémů 
 
43,4% 171 odpovědí  S drobnými obtížemi 
 
3,6% 14 odpovědí  S velkými obtížemi 
 
3% 12 odpovědí  Ostatní odpovědi 

 

 

Jak jste spokojen(a) se způsobem zadávání úkolů? 

 

 
50,9% 200 odpovědí  Velmi spokojen(a) 
 
42,7% 168 odpovědí  Spíše spokojen(a) 
 
3,3% 13 odpovědí  Spíše nespokojen(a) 
 
3,1% 12 odpovědí  Ostatní odpovědi 



 

 

Jak jste spokojen(a) s komunikací s vyučujícími? 

 

 
69,3% 200 odpovědí  Velmi spokojen(a) 
 
25,3% 99 odpovědí  Spíše spokojen(a) 
 
1,3% 5 odpovědí  Spíše nespokojen(a) 
 
0,5% 2 odpovědi  Velmi nespokojen(a) 
 
3,6% 14 odpovědí  Ostatní odpovědi 

 

 

Jak vnímáte množství úkolů, které vaše dítě dostává? 

 

 
4,6% 18 odpovědí  Úkolů je málo 
 
79,7% 314 odpovědí  Úkolů je akorát 
 
10,2% 40 odpovědí  Úkolů je hodně 
 
5,5% 22 odpovědí  Ostatní 

 

 

Jste schopni zajistit potřebné IT vybavení pro online výuku? 

 

 
 

 
91,1% 358 odpovědí  ANO 
 
8,9% 35 odpovědí  NE 
 

 

 

 


